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Wykonawcy 

 
 
 
 
Dotyczy:  zaproszenia do składania ofert na „Świadczenie usług pralniczych wraz z dzierżawą bielizny 
szpitalnej dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.” Znak sprawy ZO/10/2016.  
 
 
 

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 14.12.2016r. wpłynęły pytania dotyczące 
przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 
 
 
Pytanie 1 
Zamawiający wymaga by przedmiotem dzierżawy była bielizna operacyjna. Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa 
bielizna na blok operacyjny powinna być wyrobem medycznym znakowanym znakiem CE, zgodnym z normą PN-EN 13795, 
która wskazuje szereg parametrów, które powinny być spełnione przez ubrania i obłożenia.  
Czy Zamawiający, dbając o bezpieczeństwo Użytkowników, wymaga, aby bielizna operacyjna będąca przedmiotem 
dzierżawy  była zgodna z normą PN-EN 13795, tj,  w zakresie parametrów jak poniżej: 
- pylenia, czystości pod względem cząstek stałych, parametrów wytrzymałościowych, czystości mikrobiologicznej, odporności 
na przenikanie drobnoustrojów na sucho dla ubrań, 
- pylenia, czystości pod względem cząstek stałych, parametrów wytrzymałościowych, czystości mikrobiologicznej, odporności 
na przenikanie cieczy dla prześcieradeł operacyjnych, 
co będzie potwierdzone załączonymi do oferty wynikami badań wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą? 
Każdy z wymienionych parametrów ma znaczenie z punktu widzenia bezpieczeństwa użytkowania. 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający wymaga. 
 
 
Pytanie 2: 
Zamawiający wymaga prześcieradeł, będących przedmiotem dzierżawy, o wymiarze 140x220cm. Podany wymiar sugeruje, iż 
prześcieradła będą służyły do stosowania pod i/lub do przykrycia pacjenta na bloku operacyjnym. Z naszego wieloletniego 
doświadczenia wynika, iż najlepiej sprawdzają się do tego celu prześcieradła o wymiarze 150x210cm. 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradła będące przedmiotem dzierżawy o wymiarze 150x210cm? 
 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający dopuszcza.  
 
 
Pytanie 3: 
Zamawiający wymaga by przedmiotem dzierżawy były ubrania operacyjne. Zamawiający nie opisał jednak żadnych 
parametrów granicznych tkaniny, co może spowodować, iż Zamawiający otrzyma odzież o bardzo słabych parametrach 
jakościowych lub/i nieekonomiczną w użytkowaniu. Najbardziej komfortowe i najlepsze jakościowo są ubrania operacyjne  
wykonane z tkanin bawełniano – poliestrowych o zawartości bawełny co najmniej 60% i o maksymalnej gramaturze 
125g/m2. 
Czy Zamawiający, mając na uwadze komfort i bezpieczeństwo Użytkowników wymaga, aby ubrania operacyjne były 
wykonane z niepylącej tkaniny bawełniano – poliestrowej o zawartości bawełny co najmniej 60% i gramaturze maksymalnej 
125g/m2, co będzie potwierdzone załączonymi do oferty kartami tkanin?  
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający wymaga.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Pytanie 4: 
Zamawiający wymaga by przedmiotem dzierżawy były prześcieradła na blok operacyjny. Najlepszym i najbezpieczniejszym 
rozwiązaniem jest stosowanie na blokach operacyjnych serwet nieprzemakalnych z domieszką włókien poliestrowych, za 
którymi przemawia  przede wszystkim fakt braku pylenia, o zawartości bawełny min. 70% i gramaturze min. 160g/m2. 
Czy Zamawiający wymaga, aby prześcieradła na blok operacyjny wykonane były z tkaniny bawełniano – poliestrowej 
zgodnej z normą PN-EN 13795 o zawartości bawełny min. 70% i gramaturze min. 160 g/m2%,  
z dodatkiem nitki węglowej,  co będzie potwierdzone załączonymi do oferty kartami tkanin? 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający wymaga.  
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            Prezes Zarządu 
           Marcin Misiewicz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
                                                                   
Do wiadomości: 
1. kopia 1a/a, 
2. wykonawcy składający pytania, 
3. strona internetowa Zamawiającego 
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